

China

Șoc în lumea civilizată! Premiat cu Nobel pentru Pace, a murit ucis de sistem!

În ciuda presiunilor exercitate de statele Uniunii Europene, de Statele Unite ale Americii și de toți laureații Nobel din lume pentru ca disidentul chinez Liu Xiaobo, laureat al Premiului Nobel pentru Pace în 2010, să poată pleca în străinătate, unde să fie tratat de cancer la ficat, nimic nu s-a întâmplat. Beijingul a rămas surd la cererile tuturor acestora, iar, joi, 13 iulie 2017, Liu Xiaobo s-a stins din viață. Miercuri, spitalul în care Liu Xiaobo era internat a anunțat că acesta a suferit o insuficiență respiratorie și este „pe moarte”. Familia disidentului a fost informată cu privire la starea lui de sănătate, dar a refuzat intubarea și trecerea lui pe respirație artificială, au susținut reprezentanții ai spitalului.

Reamintim că opozantul de 61 de ani a fost eliberat condiționat și spitalizat după ce a fost diagnosticat în mai cu un cancer de ficat în fază terminală. Înainte de aceasta, el a stat opt ani în detenție, condamnat pentru „subversiune”. Beijingul s-a opus plecării



sale în străinătate pentru tratament și a afirmat că starea lui interzice orice deplasare, contrar a ceea ce spusese doi medici occidentali care au primit permisiunea de a-l vizita.

Liu Xiaobo este primul laureat al Premiului Nobel pentru Pace care moare privat de libertate, după pacifistul german Carl von Ossietzky, decedat în 1938 într-un spital, în timp ce era închis de naziști.

Bogdan MUNTEANU

bogdan.munteanu@telegrafonline.ro

Între 11 și 20 de ani de închisoare pentru acuzați



Misterul uciderii lui Nemțov: nu se știe cine a comandat asasinatul

Asasinarea opozantului rus Boris Nemțov a rămas încă un mister. Cum este posibil după imensa expunere media a tragediei? Concret, cei cinci bărbați acuzați de uciderea opozantului rus Boris Nemțov, în februarie 2015, au fost condamnați la pedepse cuprinse între 11 și 20 de ani de închisoare de un tribunal din Moscova, după un proces în care nu s-a stabilit cine a comandat asasinatul, informează agenția de presă AFP. Bărbatul care a tras asupra lui Boris Nemțov, Zaur Dadaev, a fost condamnat la 20 de ani de închisoare, în timp ce ceilalți patru coacuzai - frații Anzor și Șadid

Gubașev, Temirlan Eskerhanov și Hamzat Bakaev -, toți originari din republicile musulmane Cecenia și Ingușetia, au primit între 11 și 19 ani de închisoare. Și aici s-a încheiat „dreptatea”.

Reamintim că Boris Nemțov (55 de ani), unul dintre criticii cei mai vocali ai președintelui Vladimir Putin, a fost asasinat în timp ce traversa un pod în centrul Moscovei, foarte aproape de zidurile Kremlinului. Nemțov lucrase la un raport privind implicarea Rusiei în conflictul din Ucraina, iar asasinarea sa a trimis fiori reci în cercurile de opoziție. După mai mult de opt luni de audieri și trei

zile de deliberări, 12 jurați i-au declarat, la sfârșitul lunii iunie, vinovați pe inculpați, urmând ca pedepsele propriu-zise să fie stabilite de tribunal. Un al șaselea bărbat, cecenul Ruslan Muhudinov, identificat în decembrie 2015 drept comanditarul prezumtiv al crimei, este dat în continuare în urmărire de poliție. Aproiați ai lui Nemțov au acuzat anturajul lui Ramzan Kadîrov, autoritarul lider cecen, și chiar pe acesta de responsabilitate pentru uciderea opozantului. La începutul lunii decembrie, justiția rusă a refuzat însă convocarea lui Kadîrov în calitate ca martor.

Noua Zeelandă, de la ciclon la vânt de 160 km/h și valuri de 11 metri

Vântul puternic, ploile și ninsorile au perturbat, joi, traficul aerian în Noua Zeelandă și au condus la închiderea mai multor drumuri și la întreruperi de curent, după ce statul insular din Pacificul de Sud a fost afectat de o furtună care a adus rafale de până la 160 de kilometri pe oră, informează Reuters. Intemperiiile au afectat capitala țării înainte ca furtuna să se îndrepte către nord, spre Auckland, cel mai mare oraș din Noua Zeelandă.

Peste 10.000 de proprietăți de pe Insula de Nord au fost afectate de întreruperi ale curentului electric, mai multe autostrăzi au fost închise, iar cursele de feribot care circulă în Strâmtoarea Cook, între Insula de Nord și Insula de Sud, au fost suspendate din cauza valurilor foarte înalte, a informat presa locală. Rafale puternice de



vânt au fost prognozate până în timpul nopții, după cum a anunțat meteorologul Tom Adams pe site-ul Serviciului de Meteorologie din Noua Zeelandă.

“Wellington a asistat deja la rafale de vânt de 160 km/h... la începutul zilei, iar în Strâmtoarea Cook s-au înregistrat dimineață viteze ale vântului de 130 km/h și valuri de 11 metri”, a spus acesta.

Mai multe atenționări de vreme severă au fost emise joi dimineața, iar potrivit media locale, mai mulți șoferi au fost salvați de echipele de intervenție după ce au rămas blocați pe o autostradă de pe Insula de Nord.

Noua Zeelandă s-a confruntat în ultimele luni cu episoade de vreme severă, un ciclon care a avut loc în aprilie provocând moartea unei persoane și forțând autoritățile să evacueze zonele de pe litoral și să închidă școlile, precizează sursa citată.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
 Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate

Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0721.291.187